
Informatie voor de raad

Onderwerp - GRIP-wagen (GRondstoffen InleverPunt)
Portefeuillehouder - A. Schuurman (wethouder)
Eenheid - Ruimtelijke Ontwikkeling
Contactpersoon - Thijs Mosterman
Contactgegevens - t.mosterman@dalfsen.nl
Openbaarheid - Openbaar

Behandeld in collegevergadering van  14 februari 2023
Behandeling in raadsvergadering van 27 maart 2023

Kernboodschap:
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van de invoering van de GRIP-wagen 
(GRondstoffen InleverPunt)  in de gemeente Dalfsen. 
 
Toelichting:
In het coalitiedocument 2022-2026 is in het hoofdstuk Duurzaamheid en Milieu het volgende 
opgenomen: “Samen met onze inwoners willen we blijven werken aan een mooie en schone 
leefomgeving. Het scheiden van afval is en blijft belangrijk. Afval dat te groot is voor de eigen of 
ondergrondse container, moet een inwoner dichtbij en makkelijk kwijt kunnen. Waar mogelijk in elke 
kern. We starten hiervoor een onderzoek.” (toezegging 1409).

Het onderzoek is uitgevoerd en hieruit blijkt dat de invoering van de GRIP-wagen (GRondstoffen 
InleverPunt) een goede aanvulling is. Op een centrale en zichtbare plek in de grote kernen staat een 
dagdeel per week een speciale vrachtwagen van ROVA. Hier kunnen inwoners klein grofvuil (zoals 
hout, vlakglas, puin, piepschuim, oud ijzer, groot hard plastic) maar ook klein chemisch afval en oude 
medicijnen inleveren. Tevens kunnen inwoners hier terecht voor praktische informatie over 
afvalscheiding. In enkele gemeenten is de GRIP-wagen succesvol ingevoerd. Voor een impressie en 
nadere uitleg wordt verwezen naar de website https://www.rova.nl/pagina/2065/Grondstoffen-
Inleverpunt-GRIPwagen .

Financiën:
De kosten voor de inzet van de GRIP-wagen worden grotendeels gecompenseerd door het vervallen 
van de huidige inzameling van klein chemisch afval en oude medicijnen. Daarnaast dalen de kosten 
voor afkeur van andere grondstoffen zoals PMD en GFT en er worden minder dumpingen en minder 
zwerfafval verwacht. Het voordeel voor de inwoners is minder restafval en meer service dichtbij huis. 

Communicatie:
De gemeente Dalfsen zal samen met ROVA de GRIP-wagen uitgebreid introduceren.
We verzorgen een feestelijke opening met persmomenten en berichten op social media.
Inwoners krijgen uitleg over het gebruik van de GRIP-wagen maar ook over de nut en noodzaak van 
afvalscheiding en hergebruik.

Pagina 1 van 2

https://www.rova.nl/pagina/2065/Grondstoffen-Inleverpunt-GRIPwagen
https://www.rova.nl/pagina/2065/Grondstoffen-Inleverpunt-GRIPwagen


Vervolg:
De komende maanden wordt tekst en uitleg gegeven over de GRIP-wagen aan de inwoners. Naar 
verwachting is de GRIP-wagen voor deze zomer operationeel.

Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen,

de burgemeester de gemeentesecretaris/alg. directeur
drs. E. van Lente H.J. van der Woude
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